
PROTOKÓŁ NR 108/2026 
posiedzenia Zarządu Powiatu Wągrowieckiego 

z dnia 08 stycznia 2026 roku, 
które odbyło się w Starostwie Powiatowym w sali nr 108 

Posiedzenie Zarządu rozpoczęto o godz.9.00, zakończono o godz.10.40. 
 

W posiedzeniu uczestniczyli: 
1. Tomasz Kranc-Starosta Wągrowiecki 
2. Jerzy Springer- Wicestarosta 
3. Grzegorz Bałdyga- Członek Zarządu Powiatu 
4. Izabela Dembska-Członek Zarządu Powiatu 
5. Robert Woźniak - Członek Zarządu Powiatu 
 
Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli: 
6.Radosław Kubisz- Sekretarz Powiatu 
7.Karolina Krenz – kierownik Wydziału Oświaty, Kultury i Sportu 
8.Anna Bosacka- kierownik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami 
9.Kinga Kluczyńska-kierownik Wydziału Spraw Obywatelskich i Zdrowia 
10.Mariola Substyk -starszy inspektor w Biurze Rady -protokolantka 
 
Porządek obrad Zarządu Powiatu Wągrowieckiego: 
 

1. Przedstawienie projektu porządku posiedzenia, zgłaszanie uwag i 

przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu posiedzenia Zarządu z dnia 30 grudnia 2025 roku. 

3. Informacja Starosty i Wicestarosty o działaniach między posiedzeniami 

Zarządu. 

4. Zaopiniowanie na Sesję Rady Powiatu projektów uchwał : 

4.1 w sprawie upoważnienia do dokonania kontroli w Zespole Opieki 

Zdrowotnej w Wągrowcu, 

4.2 w sprawie zmian w statucie Zespołu Opieki Zdrowotnej w Wągrowcu 
,/który będzie skierowany  do konsultacji społecznych/. 

5. Podjęcie  uchwały w sprawie wydania opinii dla zamierzenia 

inwestycyjnego pn. „Budowa ulicy Wiejskiej w Wągrowcu. 

6. Informacja o możliwości składania wniosków o nadanie orderów i 

odznaczeń. Wytypowanie kandydatów. 

7. Rozpatrzenie wniosku Zarządu OSP w Morakowie o przyznanie 

Nagrody Herbu Powiatu Wągrowieckiego p. Kazimierzowi Musiał - 

wieloletniemu szkoleniowcowi  Młodzieżowej Drużyny Pożarniczej przy 

OSP w Morakowie. 

8. Uwagi i wnioski. 

9. Ustalenie terminu następnego posiedzenia Zarządu Powiatu. 

 



Ad 1 
Odczytano i bez uwag przyjęto porządek obrad posiedzenia Zarządu. 
 
Ad 2 
Bez uwag przyjęto protokół posiedzenia Zarządu Powiatu z dnia                                          
30 grudnia 2025 roku. 
 
Ad 3 
Starosta uczestniczył w: 
spotkaniu z dyrekcją i pracownikami w Powiatowym Urzędzie Pracy w 
Wągrowcu, 
złożeniu wiązanki pod pomnikiem w Damasławku i w Wągrowcu z okazji 107 
rocznicy Zwycięskiego Powstania Wielkopolskiego, 
spotkaniu z przedstawicielem drużyny piłki ręcznej w Wągrowcu ,  
spotkaniu Noworocznym ,które odbyło się w  Starostwie Powiatowym w 
Wągrowcu, 
spotkaniu z Przewodniczącą Komisji Skarg, Wniosków i Petcyji 
p.B.Zegartowską. 
 
 
Wicestarosta uczestniczył w: 
złożenie wiązanki pod pomnikiem w Mieścisku z okazji 107 rocznicy 
Zwycięskiego Powstania Wielkopolskiego  i udział we mszy św, 
spotkaniu Noworocznym, które odbyło się w Starostwie Powiatowym w 
Wągrowcu. 
 
 
Członek Zarządu R. Woźniak  uczestniczył w złożeniu  wiązanki  pod pomnikiem 
w Wągrowcu z okazji 107 rocznicy Zwycięskiego Powstania Wielkopolskiego. 
 
Członek Zarządu I.Dembska uczestniczyła w złożeniu wiązanki pod pomnikiem 
w Gołańczy z okazji 107 rocznicy Zwycięskiego Powstania Wielkopolskiego 
oraz udział we mszy św. 
 
Członek Zarządu G. Bałdyga  uczestniczył w  spotkaniu Noworocznym, które 
odbyło się w Starostwie Powiatowym w Wągrowcu.  
 
Ad 4 
Zarząd jednomyślnie pozytywnie zaopiniował na Sesję Rady Powiatu: 

4.1 projekt uchwały  w sprawie upoważnienia do dokonania kontroli w Zespole 

Opieki Zdrowotnej w Wągrowcu , który omówiła K. Kluczyńska, kierownik  

Wydziału Spraw Obywatelskich i Zdrowia. Zarząd do prac w tej komisji 

wskazał p.J.Springera jako Przewodniczącego Komisji oraz p.K.Kluczyńską, 

p.A.Żabską-Szymańską i p.W.Kotarbę jako członków Komisji. Ponadto  

Zarząd wystosuje pismo do Komisji Finansów (…), Bezpieczeństwa i 



Komunikacji oraz do Komisji Zdrowia(…) o wytypowanie po dwóch 

przedstawicieli do prac w tej komisji. Projekt uchwały jest załącznikiem nr 1 

do protokołu, 

4.2 projekt uchwały w sprawie zmian w statucie Zespołu Opieki Zdrowotnej w 

Wągrowcu ,/który będzie skierowany do konsultacji społecznych od dnia                   

08 stycznia 2026 r do dnia 14 stycznia 2026r. do godz.15.00/. Temat omówiła 

K. Kluczyńska, kierownik Wydziału Spraw Obywatelskich i Zdrowia. Projekt 

jest załącznikiem nr 2 do protokołu. 

 
Ad 5 

Zarząd jednomyślnie 5 za podjął  uchwałę w sprawie wydania opinii dla 

zamierzenia inwestycyjnego pn. „Budowa ulicy Wiejskiej w Wągrowcu-

„.Temat omówiła A. Bosacka, kierownik Wydziału Gospodarki 

Nieruchomościami. Uchwała jest załącznikiem nr 3 do protokołu. 

 

Ad 6 

Zarząd zapoznał się z informacją o możliwości składania wniosków o nadanie 

orderów i odznaczeń i wytypował trzech  kandydatów do nagród: o Medal 

Komisji Edukacji Narodowej o Złoty Medal za Długoletnią Służbę oraz o Złoty 

Krzyż Zasługi. Temat omówiła K.Krenz,  kierownik Wydziału Oświaty, Kultury 

i Sportu. Informacja jest załącznikiem nr 4 do protokołu.  

 

Ad 7 

Zarząd jednomyślnie pozytywnie rozpatrzył wniosek Zarządu OSP w 

Morakowie i przyznał Nagrodę Herbu Powiatu Wągrowieckiego                                     

p. Kazimierzowi Musiał - wieloletniemu szkoleniowcowi  Młodzieżowej 

Drużyny Pożarniczej przy OSP w Morakowie .Temat omówił R. Kubisz, 

Sekretarz Powiatu. Wniosek jest załącznikiem nr 5 do protokołu.  

 

 
Ad 8 
Uwag i wniosków - nie zgłoszono. 
 
 
 
Ad 9 
Następne posiedzenie Zarządu ustalono na dzień 15 stycznia 2026 r.                        
o godz. 9.00. 
 
 
 



 
 
Wobec wyczerpania porządku obrad posiedzenie Zarządu zakończono. 
 
        Protokołowała 
 
   _________________ 
          /M.Substyk/                       
                                                             

                                               Starosta Wągrowiecki 
 
________________________ 

                                            /Tomasz Kranc/ 
 

                                             Wicestarosta 
 
________________________ 

                                              /Jerzy Springer / 
 
 
 

Grzegorz Bałdyga  __________________ 
 

Izabela Dembska  __________________ 
 

Robert Woźniak  __________________ 
 

 


